

## **ПОКЕР И ЖЕНЩИНЫ.**

Как показала практика, женщины более успешны в покере, нежели мужчины. Их гораздо меньше, но результаты, которые они показывают, как в онлайн-покере, так и в реальной игре, весьма серьезны. Давно прошли те времена, когда словосочетание «игрок в покер» ассоциировалось с прокуренным салуном и бородатыми мужчинами с пистолетами за поясом. Сегодня бизнес-леди играют наравне с мужчинами и даже имеют преимущество. Кстати, есть только два вида спорта, в которых нет разделения между мужчинами и женщинами – это покер и дартс.

Какие же качества позволяют женщине преуспевать в карточной игре? Попробуем разобраться. Во-первых, есть два типа женщин. К первому типу относятся те женщины, которые пришли в покер из любопытства, просто так. Они легкомысленны и в принципе не способны добиться сколько-нибудь серьезных результатов. Женщины второго типа твердо знают, чего хотят, это настоящие королевы покера. Так как женщина от природы более прагматична и менее склонна к неоправданному риску, чем мужчина, это не может в конечном счете не принести плодов. Как правило, находясь за одним покерным столом с женщиной, мужчины стараются доказать свое превосходство. Но частый блеф и риск может принести успех лишь в том случае, если мужчина имеет дело с женщинами первого типа. «Львицы», как правило, на подобные уловки не поддаются.

Расскажем о нескольких женщинах-звездах покера.

Энни Дьюк. Известна не только как профессиональный игрок в покер, но и как автор нескольких книг по карточной игре. В 2000- году Энни принимает участие в крупном турнире, находясь на восьмом месяце беременности! В 2004-м году она получает золотой браслет, а потом и выигрывает крупный турнир, с рекордной суммой выигрыша в 2 млн. \$.

Этот рекорд был побит только через три года, когда другая звезда покера, Аннет Обрестада, молодое дарование из Норвегии, выигрывает миллион фунтов стерлингов. Аннет прославилась тем, что выиграла один из турниров по онлайн-покеру не глядя на карты!

На постсоветском пространстве ведущим игроком является Лика Герасимова, мастер спорта по шашкам. В 2009-м году она была названа лучшей среди женщин в России по игре в покер.

Как бы мужчины ни относились к женщинам, играющим в покер, их прогресс очевиден. Как правило, за зеленое сукно садятся играть

молодые женщины, и уже через 10 лет, по прогнозам, количество мужчин и женщин за покерным столом станет примерно одинаковым.